

16 МАЯ 1974

КОММУНА

Воронеж

СО СПЕКТАКЛЕМ В МОСКВУ

Вчера коллектив Воронежского драматического театра имени Алексея Кольцова выехал в Москву. В филиале Московского художественного академического театра Союза ССР имени М. Горького завтра он впервые покажет зрителям и гостям столицы спектакль «Хроника одного дня», получивший широкий общест-

венный резонанс и высокую оценку критики. Постановка пьесы воронежского писателя Э. Пашнева и главного режиссера драматического театра имени Алексея Кольцова Г. Дроздова. «Хроника одного дня» — это живой, горячий отклик на события в Чили, страстный протест против действий вооруженной хунты,

стремящейся задушить свободу народа этой латиноамериканской страны.

«Хроника одного дня» будет показана в Москве на протяжении недели. В эти дни состоятся встречи коллектива театра имени Алексея Кольцова со зрителями столицы.